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Výzvu k prevenci má již přes 275 000 klientů pojišťoven SZP ČR  

 

Již více než 275 000 klientů všech šesti zdravotních pojišťoven, sdružených ve Svazu 

zdravotních pojišťoven ČR (SZP ČR), obdrželo dopis s výzvou k návštěvě lékaře a 

absolvování preventivní prohlídky související s prevencí rakoviny prsu, děložního čípku či 

nádoru tlustého střeva a konečníku.  

 

Dopisy posílají svým klientům všechny zdravotní pojišťovny. Celkem tak bude do konce roku 

osloveno 1,85 milionu občanů. Dopis je adresován těm dospělým klientům zdravotních 

pojišťoven, kteří nemají v posledních třech letech záznam o provedení některého z uvedených 

preventivních vyšetření. „Screening vyhlídky nemocných zlepší. Když se nádor zjistí včas, až  

95 % lidí se vrátí po léčbě do běžného života,“ zdůrazňuje prezident SZP ČR a generální ředitel 

ZP MV ČR Jaromír Gajdáček. 

 

 Rozdíl mezi včasným a pozdním odhalením může znamenat rozdíl mezi životem a smrtí. „Rád 

bych proto vyzval občany, aby na preventivní vyšetření přišli," uvedl podle ČTK v úterý na 

tiskové konferenci ministr zdravotnictví Svatopluk Němeček. I ve své lékařské praxi se ministr 

setkal s tím, že pacienti, mezi nimi i lékaři, přišli tak pozdě, že už jim medicína nemohla pomoci. 

"Kdyby jen část pozvaných přišla na prevenci, a tedy včas, tak to stojí za to," shrnul ministr a 

dodal, že se zasadí o to, aby podobných preventivních programů bylo v ČR víc. Cílem akce je 

zvýšit návštěvnost preventivních vyšetření a odhalit rakovinu včas.  

 

Účast na screeningových programech je pro občany dobrovolná. S dopisem se klient pojišťovny 

objedná k praktickému lékaři, ženy se mohou objednat i u gynekologa. Lékař pak buď sám 

provede vyšetření, nebo vypíše žádanku na vyšetření ve specializovaném centru, kam se klient 

objedná. Preventivní vyšetření je bezplatné, hradí je zdravotní pojišťovny. Klienti nehradí ani 

třicetikorunový regulační poplatek.  
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